



АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 32 (458), ЧЕТВЕРГ, 21 декабря 2023 года

16+



СОБЫТИЕ

Главный итог – единогласная поддержка

Глава Амвросиевского муниципального округа Игорь Лызов вместе с руководством Донецкой Народной Республики принял участие в XXI съезде партии «Единая Россия». Он прошёл 17 декабря в Москве, на ВДНХ, где продолжается работа Международной выставки-форума «Россия».

На заседании партия единогласно утвердила поддержку кандидатуры Владимира Путина на выборах Президента.

Общее убеждение членов и сторонников «Единой России» – Владимир Владимирович является неоспоримым гарантом безопасности нашей страны.

В своей речи Владимир Путин отметил масштаб стоящих перед Россией исторических задач и подчеркнул, что их выполнение требует сплочения всех патриотических сил. Залогом развития страны Президент назвал конкуренцию и многообразие идей, но при условии соблюдения интересов России.

Говоря о своих впечатлениях от масштабного мероприятия, Игорь Лызов отметил, что быть среди такого огромного количества единомышленников и сторонников партии нашего Президента – возможность получить мощный заряд бодрости и энергии на дальнейшую работу.

«Сегодня на съезде выступили не только партийцы, но и представители разных регио-



Сила в единстве: глава Амвросиевского района Игорь Лызов, Глава ДНР Денис Пушилин, губернатор Амурской области Василий Орлов, заместитель секретаря Донецкого регионального отделения партии «Единая Россия» Алексей Муратов

нов, профессий. Все они как один были едины во мнении, что нам нужно двигаться дальше, объединив усилия, поддержать выдвижение Владимира Владимировича. Съезд уже много лет собирает не просто единомышленников и сторонников партии, он собирает друзей. Сегодня с большим удовольствием встретился с губернатором региона-шефом Амурской обла-

сти Василием Орловым. Вместе с Главой Республики и Василием Александровичем обсудили рабочие моменты реализации плана по восстановлению и развитию района, о планах на будущее и визит губернатора в наш район в преддверии нового года», – рассказал глава муниципального округа.

Эльвира САМАРСКАЯ

НЕПОГОДА

Новая стихия: версия 2.0

Не успела Республика оправиться от разрушительного урагана конца ноября, как города и районы накрыло новое ненастье. Разбушевавшаяся стихия в виде ледяного дождя сковала в своих объятиях несколько южных регионов. Удар циклона оказался серьёзным испытанием для жителей, коммунальщиков и в первую очередь – энергетиков.

Ликвидация последствий неблагоприятных погодных условий на территории района стала задачей номер один практически для всех предприятий и служб, которые в тесном взаимодействии встали на борьбу со стихией.

По словам начальника отдела архитектуры, градостроительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации района Виталия Щурова, первые сложности возникли еще 8 декабря, когда мокрый снег переходил в ледяной дождь.

«Дальнейшее обледенение всех автомобильных дорог района, да и Республики в целом привело к возникновению многочисленных аварий и заторов на наиболее значимых автодорогах района АПП Успенка – Амвросиевка – Харцызск, Амвросиевка – Шахтёрск», – рассказал Виталий Викторович.

При этом он отметил, что предприятие «Мостовик», отвечающее за содержание автомобильных дорог Республики, в том числе и на территории нашего района, несвоевременно отреагировало



Восстановление работы котельной в пгт Новоамвросиевское

ПОДПИСКА-2024

«Я ПОДПИСАЛСЯ! А ТЫ?»

Дорогие читатели! Спешим сообщить о том, что подписная кампания на районную газету подходит к концу. Каждый желающий ещё может успеть выписать «Новый Луч» не только в редакции, но и у почтальонов, на почте, с доставкой на дом. Жители района с нетерпением ждали этого момента, и теперь спешат оформить подписку на родную газету.

Редакция продолжает фотофлешмоб «Я подписался! А ты?». Подписывайтесь на районку, делайте фотографии и присыпайте их на электронную почту редакции novluch@mail.ru

Отложив каждодневные дела, зайдите на почту или в редакцию, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником – районной газетой «Новый Луч».

До конца подписки осталось совсем немного времени. Она продлится до 25 декабря. Поэтому не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!

• Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца – 350 руб. (льготная – 341 руб.);
- на 6 месяцев – 670 руб. (льготная – 652 руб.);
- на 12 месяцев – 1308 руб. (льготная – 1272 руб.).

• Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца – 250 руб. (льготная – 235 руб.);
- на 6 месяцев – 480 руб. (льготная – 450 руб.);
- на 12 месяцев – 940 руб. (льготная – 880 руб.).

РЕКЛАМА

